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Um Ihnen den Umgang mit den Funktionen 
von SO-one zu erleichtern, haben wir diese 
kurze Erläuterung für Sie zusammengestellt.
Achtung! Jede Einstellung des Stuhles sollte 
man in einer Sitzposition ausführen.

1   Mechanik
Regler links unterhalb der Sitzfläche nach unten: 
Arretierung der Mechanik (in 5 verschiedenen 
Positionen). Regler in Mittelstellung: Lösen 
der Arretierung der Synchronmechanik für 
dynamisches Sitzen. Achtung! Dynamisches 
Sitzen, d.h. mit freigeschalteter Mechanik ist 
immer gesundheitsfördernd.

2   Sitzhöhenverstellung
Zur stufenlosen Höhenverstellung der Sitzfläche
ziehen Sie den Bedienungshebel rechts unter der
Sitzfläche nach oben.
Achtung! Arbeiten bzw. Austausch an Gasfedern 
nur durch eingewiesenes Personal.

3   Rückenlehnen höhenverstellung
Durch Hochschieben der Rückenlehne (EasiLift) 
lässt sich diese in der gewünschten Höhe 
einrasten. Um die Rückenlehne wieder in die 
unterste Position zurückzustellen, diese in der 
höchsten Stufe nochmal nach oben schieben, die 
Rückenlehne lässt sich dann wieder nach unten 
bis zur Einrastung führen.

4   Sitztiefeneinstellung (optional)
Bedienhebel links unter der Sitzfläche nach oben
ziehen und den Sitz in die gewünschte Position
schieben (6 Positionen sind möglich).

5   Sitzneigungseinstellung (optional)
Drehen Sie den Regler der Mechanik auf der 
linken Seite unterhalb des Sitzes nach vorne 
in die vorderste Position und die negative 
Sitzneigung ist zugeschaltet (-3°).

6   Gewichtseinstellung
Den Regler zur Gewichtseinstellung finden Sie 
rechts unter der Sitzfläche. Drehen Sie diesen 
nach hinten um eine leichtere Einstellung zu 
erreichen; nach vorne gedreht, wird die Mechanik 
schwergängiger.

7   Armlehnen einstellungen
2-D-Armlehnen (optional): Durch Betätigen der 
Taste an der Außenseite können die Armlehnen in 
der Höhe eingestellt werden. Um die Armlehnen 
in der Breite zu verstellen, Hebel unterhalb der 

Armlehne öffnen, Armlehnen in die gewünschte 
Position bringen und Hebel wieder schließen. 
4-D-Armlehnen (optional): Durch Betätigen der 
Taste an der Außenseite können die Armlehnen in 
der Höhe eingestellt werden. Um die Armlehnen 
in der Breite zu verstellen, Hebel unterhalb der 
Armlehne öffnen, Armlehnen in die gewünschte 
Position bringen und Hebel wieder schließen. 
Die Armauflage kann durch Drehen nach innen 
oder aussen In die gewünschte Position gestellt 
werden. Die Armlehn enauflage lässt sich durch 
Schieben nach vorneOder hinten auch in der 
Tiefe verstellen.

8  Tiefenverstellbare Lordosenstütze
(optional)
Falls Ihr Stuhl eine tiefenverstellbare 
Lordosenstütze hat: Durch Drehen des Knopfes 
rechts hinten an der Rückenlehne, kann die 
Lordosenstütze in der Tiefe eingestellt werden.

9  Höhenverstellbare
und neigbare Nackenstütze (optional)
Durch Verschieben der Nackenstütze nach oben 
oder unten lässt sich diese in der Höhe einstellen.
Um die Neigung einzustellen, bewegen Sie das 
Pad in die gewünschte Position.

10  Rollen
Rollen nach DIN EN 12 5 29 – lastabhängig
gebremst.
Für textile Böden: Die Räder der Rollen sind auf 
der gesamten Oberfläche gleichfarbig.
Für harte Böden: Der weiche Laufring ist 
andersfarbig.

Pflege
Die Reinigung der Polsterteile kann mit 
handelsüblichen Polsterreinigungsmitteln 
erfolgen.

Benutzerhinweis
Diesen Bürodrehstuhl nur bestimmungsgemäß
unter Beachtung der allgemeinen Sorgfaltspflicht
benutzen. Bei Verwendung als Aufstiegshilfe,
Sitzen auf Armlehnen oder anderweitig besteht
Unfallgefahr.
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